

### **MUNICÍPIO DE BORBOREMA**

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

www.borborema.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema

Quinta-feira, 09 de maio de 2024

Ano IX | Edição nº 1866

Página 1 de 8

### SUMÁRIO

Poder Executivo	
Atos Oficiais	2
Leis	2
Decretos	2
Portarias	2
Licitações e Contratos	3
Aviso de Licitação	3
Ratificação	3
Atas de registro de preço	3
Aditivos / Aditamentos / Supressões	6
Poder Legislativo	8
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal	
	8
Audiância Dública	0

### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Borborema, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Borborema poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.borborema.sp.gov.br Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

### **ENTIDADES**

#### Prefeitura Municipal de Borborema

CNPJ 46.737.219/0001-79 Praça José Augusto Perotta Telefone: (16) 3266-9200 Site: www.borborema.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema

### Câmara Municipal de Borborema

CNPJ 72.917.214/0001-38 R Stélio Loureiro Machado, 27 Telefone: (16) 3266-1368

Site: www.camaraborborema.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP  $n^{\circ}$  2.200-2, de 2001

O Município de Borborema garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.borborema.sp.gov.br

Compilado e também disponível emwww.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema





### **MUNICÍPIO DE BORBOREMA**

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Quinta-feira, 09 de maio de 2024

Ano IX | Edição nº 1866

Página 2 de 8

#### **PODER EXECUTIVO**

#### **Atos Oficiais**

Leis

#### **LEI № 3.864, DE 8 DE MAIO DE 2024.**

"Altera a Lei Municipal nº 3.775, de 13 de julho de 2023, que "Institui o Calendário Oficial de Eventos do Município de Borborema".

VLADIMIR ANTONIO ADABO, Prefeito Municipal de Borborema, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei e em especial Lei Orgânica Municipal, FAZ SABER que a CÂMARA MUNICIPAL DE BORBOREMA APROVA em sessão realizada em 02/05/2024 e Ele SANCIONA e PROMULGA a seguinte Lei:

Art. 1º Fica alterado o Anexo I complementar á Lei Municipal nº 3.775 de 13/07/2023 que Institui o Calendário Oficial de Eventos do Município de Borborema, com a inclusão no mês de março/abril de cada ano a realização do evento esportivo denominado OFF ROAD, conforme citado abaixo:

Lei Municipal nº 3.775 de 13 de julho de 2023.

#### ANEXO I

PERÍODO	NOME DO EVENTO	TIPO
Março/Abril	OFF ROAD	Evento Esportivo

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões "Wilson Presotto".

Prefeitura Municipal de Borborema, 8 de maio de 2024. VLADIMIR ANTONIO ADABO

Prefeito Municipal

Registrada e publicada na Superintendência Municipal de Administração da Prefeitura na data supra.

Vinícius Vintecinco Martins Carvalho

Superintendente Municipal de Administração

A presente lei foi aprovada pela Câmara Municipal de Borborema com base no Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº 8/2024, de autoria do vereador Prof. **Carlos Torres**.

#### **Decretos**

### **DECRETO № 6.574, DE 7 DE MAIO DE 2024.**

Corrige o valor fixado no art. 1º da Lei Complementar nº 107, de 26 de setembro de 2017.

VLADIMIR ANTONIO ADABO, Prefeito do Município de Borborema, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei em especial o que dispõe o art. 81, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto no § 4º do art. 1º da Lei Complementar nº 107, de 26 de setembro de 2017.

#### DECRETA

Art. 1º. Fica corrigido para R\$ 413,28 (quatrocentos e treze reais e vinte e oito centavos) o valor fixado no caput do art. 1º da Lei Complementar nº 107, de 26 de setembro de 2017, mediante aplicação do Índice de Nacional de Preços ao Consumidor - INPC do mês de agosto de cada ano, a partir do exercício de 2017, totalizando o acumulado de 33.15%.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Borborema, 7 de maio de 2024. VLADIMIR ANTONIO ADABO

Prefeito Municipal

Registrada e publicada na Superintendência Municipal de Administração da Prefeitura na data supra.

Vinícius Vintecinco Martins Carvalho Superintendente Municipal de Administração

### ..... **Portarias**

#### PORTARIA Nº 232, DE 8 DE MAIO DE 2024.

Dispõe sobre a cessação dos efeitos da Portaria nº 141/2023, que designou a servidora Cintia Aparecida Pechutti Fabri para exercer a função gratificada de Coordenador Pedagógico no serviço público municipal e dá outras providências.

VLADIMIR ANTONIO ADABO, Prefeito do Município de Borborema, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei e em especial o que dispõe o art. 81, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal.

#### RESOLVE

Art. 1º. Ficam cessados, a partir de 1º de maio de 2024, os efeitos da Portaria nº 141, de 13 de abril de 2022, que designou a servidora CINTIA APARECIDA PECHUTTI FABRI, RG nº \*\*.\*\*\*.\*\*\*, para exercer a função gratificada de Coordenador Pedagógico, nos termos de legislação

Art. 2º. O responsável pela Diretoria de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal efetuará as anotações e as demais formalidades necessárias para os efeitos legais.

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/b1b6-0c26-c132-2731

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a partir de 1º de maio de 2024.

Prefeitura Municipal de Borborema, 8 de maio de 2024. **VLADIMIR ANTONIO ADABO** 

Prefeito Municipal

Registrada e publicada na Superintendência Municipal de Administração da Prefeitura na data supra.

Vinícius Vintecinco Martins Carvalho



### MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Quinta-feira, 09 de maio de 2024

Ano IX | Edição nº 1866

Página 3 de 8

Superintendência Municipal de Administração

### Licitações e Contratos

#### Aviso de Licitação

## AVISO DE LICITAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA PREGÃO ELETRÔNICO № 017/2024 - PROCESSO LICITATÓRIO № 056/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A EVENTUAL AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL E GÁS DE COZINHA TIPO GLP PARA DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital.

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 09/05/2024 às 09h00.

FIM DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 22/05/2024 às 08h30min.

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: dia 22/05/2024 às 09h01min.

PLATAFORMA ELETRÔNICA DA SESSÃO: www.bllcompras.org.br - Bolsa de Licitações e Leilões.

EDITAL COMPLETO: Estará à disposição dos interessados nο site oficial do município: www.borborema.sp.gov.br, o u n o www.bllcompras.org.br, ou ainda, na Diretoria de Licitações da Prefeitura Municipal de Borborema-SP, situada na Praça José Augusto Perotta, s/nº, nesta cidade, no horário das 08h30min às 11h e das 13h às 16h, ou, através do e-mail licitacaopmb@borborema.sp.gov.br. Informações: Telefone (16) 3266-9200. Borborema, 08 de Maio de 2024. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

### Ratificação

### PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA - SP AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO Inexigibilidade de Licitação nº 005/2024 - Processo nº 055/2024 -

### Despacho do Prefeito em 08/05/2024

Vladimir Antonio Adabo, Prefeito Municipal de Borborema, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, considerando a necessidade e as justificativas por parte da unidade requisitante; considerando as informações e documentos constantes no devido processo; considerando a existência do interesse público, recursos financeiros e orçamentários para contratação do objeto; considerando o Parecer Técnico do Agente de Contratação e o Parecer da Procuradoria Jurídica Municipal; AUTORIZO nos termos do artigo 74, inciso I, da Lei Federal 14.133/2021, a contratação da empresa CBC - COMPANHIA BRASILEIRA DE CARTUCHOS - CNPJ:

57.494.031/0001-63, tendo como objeto a execução de AQUISIÇÃO DE MUNIÇÕES PARA CAPACITAÇÃO DO EFETIVO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL PARA ATENDIMENTO DO ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA 16/2022 EM CONSONÂNCIA COM A PORTARIA Nº 9-CGCSP/CIREX/PF/DF, DE 14 DE ABRIL DE 2022, no valor de R\$ 19.262,50 (dezenove mil duzentos e sessenta e dois reais e cinquenta centavos). Dê ciência e cumpra-se. Borborema, 08 de Maio de 2024. Vladimir Antonio Adabo.

### Atas de registro de preço

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços Processo Licitatório nº 239/2023, Pregão Eletrônico nº 0097/2023

Ata de Registro de Preço 09-01/2024, LICITANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; LICITADA: NSE - INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES LTDA - EPP - CNPJ nº 14.264.187/0001-45. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA-SP. Valor Total Estimado: R\$ 102.267,80 (cento e dois mil duzentos e sessenta e sete reais e oitenta centavos).; Período de Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 08/04/2024 e com término em 07/04/2025. Data da Assinatura: 08 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 08 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 239/2023, Pregão Eletrônico nº 0097/2023

Ata de Registro de Preço 09-02/2024, LICITANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; LICITADA: K.R. BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES EIRELI - CNPI Nº 32.947.401/0001-40. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA-SP. Valor Total Estimado: R\$ 113.355,00 (cento e treze mil trezentos e cinquenta e cinco reais); Período de Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 08/04/2024 e com término em 07/04/2025. Data da Assinatura: 08 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 08 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/b1b6-0c26-c132-2731

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços



### MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Quinta-feira, 09 de maio de 2024

Ano IX | Edição nº 1866

Página 4 de 8

Processo Licitatório nº 239/2023, Pregão Eletrônico nº 0097/2023

Ata de Registro de Preço 09-03/2024, LICITANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; LICITADA: RAFA'S TÊXTIL LTDA - CNPJ Nº 45.156.911/0001-40. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA-SP. Valor Total Estimado: R\$ 6.800,00 (seis mil e oitocentos reais); Período de Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 08/04/2024 e com término em 07/04/2025. Data da Assinatura: 08 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 239/2023, Pregão Eletrônico nº 0097/2023

Ata de Registro de Preço 09-04/2024, LICITANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; LICITADA: A L DA SILVA CONFECCOES - CNPJ Nº 36.424.884/0001-59. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA-SP. Valor Total Estimado: R\$ 22.900,00 (vinte e dois mil e novecentos reais); Período de Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 08/04/2024 e com término em 07/04/2025. Data da Assinatura: 08 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 08 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 239/2023, Pregão Eletrônico nº 0097/2023

Ata de Registro de Preço 09-05/2024, LICITANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; LICITADA: M TESTA ATACADO - CNPJ Nº 43.044.418/0001-03. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA-SP. Valor Total Estimado: R\$ 1.354,95 (um mil trezentos e cinquenta e quatro reais e noventa e cinco centavos); Período de Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 08/04/2024 e com término em 07/04/2025. Data da Assinatura: 08 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 08 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO

ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços Processo Licitatório nº 239/2023, Pregão Eletrônico nº 0097/2023

.....

Ata de Registro de Preço 09-06/2024, LICITANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; LICITADA: JOBE LUV INDUSTRIAL E COMERCIO LTDA - CNPJ Nº 44.669.141/0001-77. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA-SP. Valor Total Estimado: R\$ 18.499,98 (dezoito mil quatrocentos e noventa e nove reais e noventa e oito centavos); Período de Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 08/04/2024 e com término em 07/04/2025. Data da Assinatura: 08 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP

Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 239/2023, Pregão Eletrônico nº 0097/2023

Ata de Registro de Preço 09-07/2024, LICITANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; LICITADA: TOP EAGLE COMERCIO E SERVICOS LTDA - CNPJ Nº 50.291.501/0001-42. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA-SP. Valor Total Estimado: R\$ 47.920,00 (quarenta e sete mil novecentos e vinte reais); Período de Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 08/04/2024 e com término em 07/04/2025. Data da Assinatura: 08 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 08 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 239/2023, Pregão Eletrônico nº 0097/2023

.....

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/b1b6-0c26-c132-2731

Ata de Registro de Preço 09-08/2024, LICITANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; LICITADA: RIOLLI & LIMA UNIFORMES LTDA - CNPJ Nº 50.583.738/0001-05. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA-SP. Valor Total Estimado: R\$ 23.498,92 (vinte e três mil quatrocentos e noventa e oito reais e noventa e

0096/2023



### **DIÁRIO OFICIAL**

### **MUNICÍPIO DE BORBOREMA**

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Quinta-feira, 09 de maio de 2024

Ano IX | Edição nº 1866

Página 5 de 8

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/b1b6-0c26-c132-2731

dois centavos); Período de Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 08/04/2024 e com término em 07/04/2025. Data da Assinatura: 08 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 08 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 238/2023, Pregão Eletrônico nº 0096/2023

Ata de Registro de Preço 12-01/2024, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPI. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: ZEUS COMERCIAL LTDA -CNPJ Nº 34.840.358/0001-44. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE PNEUS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E VÁLVULA BICO AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP. Valor Total Estimado: R\$ 154.501,00 (cento e cinquenta e quatro mil quinhentos e um reais); período de vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 15/04/2024 e com término em 14/04/2025. Data da Assinatura: 15 de abril de 2024 -Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de abril de 2024 -VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços Processo Licitatório nº 238/2023, Pregão Eletrônico nº

Ata de Registro de Preco 12-02/2024, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: FREDERICO MAZUTTI RODRIGUES 38313609877 - CNPJ Nº 42.863.059/0001-53. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE PNEUS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E VÁLVULA BICO AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP. Valor Total Estimado: R\$ 155.880,00 (cento e cinquenta e cinco mil oitocentos e oitenta reais); período de vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 15/04/2024 e com término em 14/04/2025. Data da Assinatura: 15 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 238/2023, Pregão Eletrônico nº 0096/2023

Ata de Registro de Preço 12-03/2024, Licitante:

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: I. BORDIGNON PNEUS EIRELI - CNPJ Nº 19.891.740/0001-93. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE PNEUS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E VÁLVULA BICO AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP. Valor Total Estimado: R\$ 8.580,00 (oitomil quinhentos e oitenta reais); período de vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 15/04/2024 e com término em 14/04/2025. Data da Assinatura: 15 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços Processo Licitatório nº 238/2023, Pregão Eletrônico nº 0096/2023

.....

Ata de Registro de Preço 12-04/2024, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: D P QUARTAROLO GERENCIAMENTO DE FORTAS EIRELI - CNPJ Nº 14.144.192/0001-14. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE PNEUS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E VÁLVULA BICO AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP. Valor Total Estimado: R\$ 171,00 (cento e setenta e um reais); período de vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 15/04/2024 e com término em 14/04/2025. Data da Assinatura: 15 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal -PUBLIOUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços Processo Licitatório nº 238/2023, Pregão Eletrônico nº

Ata de Registro de Preço 12-05/2024, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: MGB PNEUS IMPORTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO EIRELI - CNPJ. Nº 20.183.508/0001-80. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE PNEUS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E VÁLVULA BICO AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP. Valor Total Estimado: R\$ 122.304,23 (cento e vinte e dois mil trezentos e quatro reais e vinte e três centavos); período de vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 15/04/2024 e com término em 14/04/2025.



### **MUNICÍPIO DE BORBOREMA**

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Quinta-feira, 09 de maio de 2024

Ano IX | Edição nº 1866

Página 6 de 8

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/b1b6-0c26-c132-2731

Data da Assinatura: 15 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 238/2023, Pregão Eletrônico nº 0096/2023

Ata de Registro de Preço 12-06/2024, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: FENIX DISTRIBUIÇÃO E SERVIÇOS LTDA - CNPJ № 42.188.998/0001-40. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE PNEUS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E VÁLVULA BICO AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP. Valor Total Estimado: R\$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos reais); período de vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 15/04/2024 e com término em 14/04/2025. Data da Assinatura: 15 de abril de 2024 -Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de abril de 2024 -VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços

Processo Licitatório nº 238/2023, Pregão Eletrônico nº 0096/2023

Ata de Registro de Preço 12-07/2024, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: GERMANO PNEUS LTDA -CNPI № 48.926.883/0001-91. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE PNEUS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E VÁLVULA BICO AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP. Valor Total Estimado: R\$ 150.403,90 (cento e cinquenta mil quatrocentos e três reais e noventa centavos); período de vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, ou seja, iniciando-se em 15/04/2024 e com término em 14/04/2025. Data da Assinatura: 15 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal -PUBLIQUE-SE.

#### Aditivos / Aditamentos / Supressões

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo

Processo Licitatório nº 123/2023, Pregão Eletrônico nº 49/2023

Termo Aditivo nº 02 a Ata de Registro de Preços nº 31-01/2023, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE

BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: ANTONIO CARLOS FERREIRA LIMA QUITANDA - CNPJ Nº 19.320.979/0001-03. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE HORTIFRUTIGRANJEIROS PARA ATENDIMENTO DE DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Objeto do termo aditivo: em decorrência das variações ocorridas, da necessidade e do interesse público, ficam reequilibrados os valores atuais dos itens 17 e 18, a partir de 06/05/2023, o item 17, passará de R\$ 2,70 (dois reais e setenta centavos) para R\$ 8,99 (oito reais e noventa e nove centavos) o quilo e, o item 18, passará de R\$ 18,93 (dezoito reais e noventa e três centavos) para R\$ 28,39 (vinte e oito reais e trinta e nove centavos) o quilo. As demais cláusulas deste contrato permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 06 de maio de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 06 de maio de 2024 - Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal -PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo

Processo Licitatório nº 0043/2023, Pregão Eletrônico nº 0018/2023

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato nº 85/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP -CNPJ. № 46.737.219/0001-79; Contratada: LUIS ROBERTO MARINELLO LTDA - ME - CNPJ Nº 64.733.587/0001-20. Objeto: A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, SOLDA, FUNILARIA E TAPEÇARIA (PREVENTIVA E CORRETIVA) PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE COMPÕEM A FROTA DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, COM FORNECIMENTO DE PECAS DE REPOSIÇÃO, ACESSÓRIOS E COMPENETES NOVOS GENUÍNOS OU ORIGINAIS. Objeto do termo aditivo: Renovação do contrato supracitado por 12 (doze) meses, iniciando-se em 26/04/2024 e término em 25/04/2025 e aplicado o último IPCA disponível, que corresponde a 3,93% (três vírgula noventa e três por cento) sobre o valor atual contratado, passando a partir desta, do valor global de R\$ 138.363,75 (cento e trinta e oito mil trezentos e sessenta e três reais e setenta e cinco centavos), para R\$ 143.797,50 (cento e guarenta e três mil setecentos e noventa e sete reais e cinquenta centavos). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 19 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 19 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal -PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo

Processo Licitatório nº 0043/2023, Pregão Eletrônico nº 0018/2023

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato nº 86/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: MARIA AMÉLIA ANSELMO CIMITI - ME - CNPJ Nº 03.892.997/0001-20.



### MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Quinta-feira, 09 de maio de 2024

Ano IX | Edição nº 1866

Página 7 de 8

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/b1b6-0c26-c132-2731

Objeto: A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, SOLDA, FUNILARIA E TAPEÇARIA (PREVENTIVA E CORRETIVA) PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE COMPÕEM A FROTA DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, COM FORNECIMENTO DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO, ACESSÓRIOS E COMPENETES NOVOS GENUÍNOS OU ORIGINAIS. Objeto do termo aditivo: Renovação do contrato supracitado por 12 (doze) meses, iniciando-se em 26/04/2024 e término em 25/04/2025 e aplicado o último IPCA disponível, que corresponde a 3,93% (três vírgula noventa e três por cento) sobre o valor atual contratado, passando a partir desta, do valor global de R\$ 113.775,00 (cento e treze mil setecentos e setenta e cinco reais), para R\$ 118.242,75 (cento e dezoito mil duzentos e quarenta e dois reais e setenta e cinco centavos). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 19 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 19 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP

Extrato de Termo Aditivo

Processo Licitatório nº 0043/2023, Pregão Eletrônico nº 0018/2023

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato nº 87/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP -CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: ADAIL BERNARDO RODRIGUES ME - CNPJ Nº 07.430.704/0001-43. Objeto: A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, SOLDA, FUNILARIA E TAPEÇARIA (PREVENTIVA E CORRETIVA) PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE COMPÕEM A FROTA DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, COM FORNECIMENTO DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO, ACESSÓRIOS E COMPENETES NOVOS GENUÍNOS OU ORIGINAIS. Objeto do termo aditivo: Renovação do contrato supracitado por 12 (doze) meses, iniciando-se em 26/04/2024 e término em 25/04/2025 e aplicado o último IPCA disponível, que corresponde a 3,93% (três vírgula noventa e três por cento) sobre o valor atual contratado, passando a partir desta, do valor global de R\$ 93.574,00 (noventa e três mil quinhentos e setenta e quatro reais), para R\$ 97.247,93 (noventa e sete mil duzentos e quarenta e sete reais e noventa e três centavos). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 19 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 19 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP

Extrato de Termo Aditivo

Processo Licitatório nº 0043/2023, Pregão Eletrônico nº 0018/2023

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato nº 88/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: AUTO MECÂNICA BIASOTTO LTDA ME - CNPJ Nº 10.207.840/0001-83. Objeto:

A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, SOLDA, FUNILARIA E TAPEÇARIA (PREVENTIVA E CORRETIVA) PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE COMPÕEM A FROTA DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, COM FORNECIMENTO DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO, ACESSÓRIOS E COMPENETES NOVOS GENUÍNOS OU ORIGINAIS. Objeto do termo aditivo: Renovação do contrato supracitado por 12 (doze) meses, iniciando-se em 26/04/2024 e término em 25/04/2025 e aplicado o último IPCA disponível, que corresponde a 3,93% (três vírgula noventa e três por cento) sobre o valor atual contratado, passando a partir desta, do valor global de R\$ 437.781,38 (quatrocentos e trinta e sete mil setecentos e trinta e um reais e trinta e oito centavos centavos), para R\$ 454.970,79 (quatrocentos e cinquenta e quatro mil novecentos e setenta reais e setenta e nove centavos centavos). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 19 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 19 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE. .....

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP

Extrato de Termo Aditivo

Processo Licitatório nº 0043/2023, Pregão Eletrônico nº 0018/2023

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato nº 89/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP -CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: LUCAS CAMINHÕES E ÔNIBUS, PEÇAS E SERVIÇOS LTDA ME - CNPJ Nº 28.915.365/0001-65. Objeto: A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, SOLDA, FUNILARIA E TAPECARIA (PREVENTIVA E CORRETIVA) PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE COMPÕEM A FROTA DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, COM FORNECIMENTO DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO, ACESSÓRIOS E COMPENETES NOVOS GENUÍNOS OU ORIGINAIS. Objeto do termo aditivo: Renovação do contrato supracitado por 12 (doze) meses, iniciando-se em 26/04/2024 e término em 25/04/2025 e aplicado o último IPCA disponível, que corresponde a 3,93% (três vírgula noventa e três por cento) sobre o valor atual contratado, passando a partir desta, do valor global de R\$ 70.380,00 (setenta mil trezentos e oitenta reais), para R\$ 73.140,12 (setenta e três mil cento e guarenta reais e doze centavos). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 19 de abril de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 19 de abril de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.





### **MUNICÍPIO DE BORBOREMA**

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Quinta-feira, 09 de maio de 2024

Ano IX | Edição nº 1866

Página 8 de 8

#### **PODER LEGISLATIVO**

Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal

**Audiência Pública** 



### <u>Câmara Municipal de Borborema</u>

CNPJ 72.917.214/0001-38

SALA DAS SESSÕES "WILSON PRESOTTO"

Rua Stélio Loureiro Machado, 27 - Tel/fax: (16) 3266-1368 - CEP 14955-000 - BORBOREMA - SP

### CONVITE

### **AUDIÊNCIA PÚBLICA**

#### Pauta:

Apresentação do Projeto de Lei das Diretrizes Orçamentárias - LDO - do Município de Borborema, para o exercício de 2025 - Projeto de Lei Ordinária nº 22/2024.

O PODER LEGISLATIVO do Município de Borborema torna público e CONVIDA as autoridades, entidades associativas, representantes de classes e a população em geral, para participarem da AUDIÊNCIA PÚBLICA, que será realizada no dia **13 de maio de 2024 - segunda-feira, a partir das 19:00 horas, no auditório da Câmara Municipal de Borborema**, situado na Rua Stélio Loureiro Machado, nº 27, Centro, que terá como objetivo a apresentação do Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 22/2024, de 30 de abril de 2024, que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária do Município de Borborema para o exercício financeiro do ano de 2025 e dá outras providências" - L.D.O. 2025- .

Câmara Municipal de Borborema, 03 de maio de 2024.

ROGÉRIA GOMES MILAUS
Presidente da Câmara



### **VERSÃO PARA IMPRESSÃO**

Código Verificador: b1b6-0c26-c132-2731



Este documento é representação para impressão e cópia do original eletrônico do Diário Oficial do Município de Borborema (SP), Edição nº 1866, ano IX, veiculado em 09 de maio de 2024.



O documento original foi assinado digitalmente por MUNICIPIO DE BORBOREMA (CNPJ 46737219000179) em 09/05/2024 às 10:41:47 (GMT -03:00).

Certificado digital ICP-Brasil emitido por AC SyngularID Multipla | Presencial, do tipo A1.

### Para conferir o original, acesse:

https://www.dioe.com.br/verificador/b1b6-0c26-c132-2731